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Izjava za javnost – za objavo 

KULTURKŠOK@PINA – predstavitev projekta 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je v sodelovanju z MMC PiNA pripravil projekt 
»kulturKŠOK@PiNA«. Na včerajšnji tiskovni konferenci sta Renata Ribežl, vodja resorja za kulturo 
KŠOK in Vid Tratnik, vodja programa na PiNI predstavila preojket in njegove cilje. Glavni cilj je 
vsekakor zagotoviti občanom in občankam, študentom in študentkam ter obiskovalcem in 
obiskovalkam Mestne občine Koper »dnevno dozo kulture«. Prvo dozo so obiskovalkam in 
obiskovalcem ponudila Borut Novakovič s svojo lutnjo in Karlo Hmeljak s svojo poezijo. 

 
Kšokova kultura se v letošnjem letu seli v notranje prostore. Pripravljamo serijo ciklov oz. dogodkov, 
ki so namenjeni manjšemu a intelektualno zahtevnemu občinstvu, kateremu ni do masovnih dogodkov. 
Pripravljamo drugačne, študentske dogodke. Občinstvo tako ne bo postavljeno samo v vlogo 
opazovalca ampak bo na delavnicah in okroglih mizah sodelovalo pri ustvarjanju kulturnega utripa. 
Hkrati pa tudi sama umetnost ne bo klasična in dolgočasna.  
 
Ponedeljki bodo predstavljali kulture sveta. Mladi popotniki bodo delili svoje izkušnje iz poti po svetu 
in prinesli delčke tujih kultur tudi v Pino. 
 
Ob četrtkih se bomo podali v svet filmov. Jesenske in zimske večere bodo krajšale debate ob filmih 
daljnega vzhoda. Oktobra bo na vrsti cikel uvoda v kinematografijo daljnega vzhoda, kasneje pa še 
cikla japonskega in kitajskega filma. 
 
Petki so namenjeni statični umetnosti. S statično umetnostjo smo poimenovali umetnost, ki ne 
zahteva toliko gibanja, zato bodo ti večeri predstavljali knjige, revije, pesmi, razstave, okrogle mize. 
 
Sobote pa želimo ponuditi občinstvu, ki išče kaj več kot posedanje v kavarnah. Mladi se bodo namreč 
predstavljali preko gibalne umetnosti tj. glasbe, plesa, gledališča, improvizacije in mnogih drugih 
zvrsti kateri je namenjen oder. 
 
Projekt sam je plod dela več ljudi, od izkušenih koordinatorjev vsebin, od prijaznih Pinovcev, ki bodo 
pomagali pri prostoru do mladih kulturnikov, ki bodo organizirali posamezne cikle. Seveda ne 
pozabljamo na same akterje, kulturnike, ki bodo vabljeni k sodelovanju. To namreč ne bodo 
kulturniki, katerim je kultura postala že poklic. To bodo kulturniki, ki jim je kultura način izražanja in 
ki imajo sporočilo za svet, le metode so drugačne. Večeri se bodo pričenjali ob 20 in zaključevali ob 
23. 
 
Kot že sam naslov projekta pove, da je kultura tukaj, da šokira in prebudi! 
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